
 
 

 

 

HOTĂRÂRE nr. 13 din 09.12.2024 

Comisia de Disciplină 

 

Nr. 

crt 

Nr. dosar Numele 

jucătorului 

Clubul Soluția 

1. 29/CD/2025 

din 09.12.2024 

 

Jocul Liga 4, etapa 13: A.S. 

Voință Ion Creangă – C.S. 

F.C Pietricica din 

07.12.2024 

 C.S. F.C 

Pietricica 

În temeiul art. 83, pct. 10.4 din R.D.  pierde jocul 

prin forfait (3-0) - (după începerea jocului, se 

descompletează sub numărul de 7 jucători). 

2. 30/CD/2025 

din 09.12.2024 

 

Jocul Liga 4, etapa 13: A.S. 

Voința Dochia - A.S.F. 

Girov din 07.12.2024 

 A.S. Voința 

Dochia 

În temeiul art. 6, cap. IX – „Cumul de Cartonașe” 

din ROAF AJF se acordă penalitate sportivă de 50 

RON conform ROAF AJF, cap. B, pct. 6 -  pentru 

primirea a 4 (patru) cartonașe galbene în același joc  

Muscalu 

Daniel 

A.S.F. Girov În temeiul prevederilor art. 63 pct. 2.1, lit. g)  din 

R.D.  se suspendă 1 (un) joc  și primește penalitate 

sportivă de 100 Ron conform  ROAF AJF, cap B, 

pct. 2. 

 



 
 

 

 

*Prezenta hotărâre poate fi atacată la Comisia de Recurs în termen de 2 zile de la comunicare. 

 

3. 31/CD/2025 

din 09.12.2024 

 

Jocul Liga 4, etapa 13: A.S. 

Unirea Trifești – C.S.M. 

Roman din 07.12.2024 

Pușcașu 

Robert 

C.S.M. 

Roman 

În temeiul prevederilor art. 65  lit. a)  din R.D. se 

suspendă 2 (două) jocuri  și primește penalitate 

sportivă de: 

- 150 Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 3 

(eliminare); 

- 250 Ron conform  ROAF AJF, cap B, pct. 23 

(injurii aduse arbitrului asistent) 


